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гр. София,  20.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 49 състав, 

в публично заседание на 20.06.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Йорданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева, като разгледа дело номер 

2430 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК  на именното 

повикване в 15:12 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „ТОБО АПАРТМЪНТС 2“ ЕООД – редовно уведомен, не се 

явяват и не изпращат представител. 

Постъпила писмена молба на 18.06.2024 г. от процесуалния представител на 

жалбоподателя, в която същият заявява, че не възразява по хода на делото в негово 

отсъствие. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП СОФИЯ – редовно уведомен, 
представлява се от юрк. К., с представено пълномощно по делото от днес. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

 

Юрк. К. – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА постъпила писмена молба на 18.06.2024 г. от процесуалния представител 

на жалбоподателя, в която същият изразява становище по съществото на спора; не 

възразява да бъдат приети доказателствата по делото, прави се искане за присъждане 
на разноски. 

СЪДЪТ ПРОЧИТА молбата на жалбоподателя. 

Юрк. К. – Не възразявам да се приемат представените от жалбоподателя писмени 

доказателства. 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и прилага към материалите по делото представените от 07.05.2024 г. 

писмени документи като доказателства. 

 

Юрк. К. – Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

 

С оглед становището на страните, СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа 

страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

 СЪДЪТ ПРОЧИТА молбата на процесуалния представител на жалбоподателя, в 

която се заявява, че поддържат жалбата, излага се становище по съществото на спора. 

 

Юрк. К. – Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Считам, че в 

хода на съдебното производство  не се доказаха твърденията на жалбоподателя и не 

се доказа незаконосъобразност на издадения РА. Считам, че не се опровергаха 

фактическите констатации установени в хода на ревизията. Моля да имате предвид, че 

в частта по ДДС е налице произнасяне с решение на АССГ, за същите периоди, с 

което се потвърждава, а именно по адм. дело № 5810/2023 г., по описа на АССГ, на 19 

състав. По делото на 19 състав имаше назначена, изслушана ССЧЕ, която потвърди 

фактическите установявания, установени в хода на ревизията. Моля, да потвърдите 

оспорения административен акт като правилен и законосъобразен. Моля да ми 

присъдите юрисконсултско възнаграждение. По отношение на претендираното 

възнаграждение от страна на жалбоподателя, считам, че не са представени 



доказателства за изплатен адвокатски хонорар. 

СЪДЪТ ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните в 10-дневен срок от днес за депозиране 

на писмени бележки по делото. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЪС СЪДЕБЕН АКТ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.20 часа. 

 

  

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

   

  
 
 


